
 

 1 

 

Notulen Sportraad Stichtse Vecht  
 
Datum: 27 augustus 2025 
Locatie: O.S.V. NiTA  

Aanwezig:  Evert Woltjes, Paul Croiset van Uchelen, Anouschka Wodrada, Jeroen Sengers, 
Marcel Scheefhals, Ton Witteman, Judith van de Vorle 

Afwezig: Gerard Geerdink, Karin van Vliet 
 
Agenda 
1. Opening en mededelingen (vz) 

Jan van Sligtenhorst verteld over de vereniging: ontspannings- en sportvereniging Nieuwer ter 
Aa. Een diverse vereniging, met o.a. ook een toneelvereniging, ze organiseren allerlei activiteiten 
voor het dorp (bv. Sinterklaas). Ze werken met allemaal eigen commissies. Voetbal: ze hebben 1 
veld: hoofdveld. 4 senioren teams, 1 JO17 team, 1 damesteam. Ongeveer 150 leden. Mogelijk 
weer kaboutervoetbal binnenkort (tussen 4 en 7 jaar). Breukelen is belangrijk voor NiTA, 
Kockengen ook nog een beetje. Ze bestaan dit jaar 60 jaar, wordt bij stilgestaan met allerlei 
activiteiten. Veel vrijwilligers. Staan er financieel goed voor. Qua baromzet zit met op de grens 
voor btw aangifte, dat heeft mogelijk wel wat impact.   
Toneelvereniging doet 4x per jaar een uitvoering, is altijd uitverkocht.  
Beachvolleybaltoernooi op parkeerterrein, dit jaar voor de 30e keer. Zonder subsidie, vooral door 
vrijwilligers gedraaid en sponsoren. Het bestuur bestaat uit 7 personen. Men heeft ook nog een 
stichting, voor beheer van het voetbalveld – vereniging huurt het veld van de stichting.  
Streekbelangen, andere rol van Jan. Vanuit die rol heeft Jan nog wat vragen gesteld aan de 
Sportraad, om betere contacten tussen politiek en sportraad te krijgen. Met name vraag inzake 
vergunningsaanvragen: dit is zeer gedifferentieerd en dat maakt het soms uitdagend om het 
geregeld te krijgen. Streekbelangen vindt sport belangrijk in elk geval.  
Nieuw speelveldje naast de nieuwe brandweerkazerne bevalt goed. Zeer blij mee.  
Mededelingen:  

− Brief naar verenigingen is verstuurd 21 juli, eerste reacties zijn ontvangen en afspraken 
worden gepland.  

− In gesprek over nieuwe financiële opzet Sportraad: voorstel tot betaalde functie secretaris en 
vrijwilligersvergoeding voor de leden. Vergelijkbaar met andere adviesraden. Evert gaat 
hierover in gesprek met Karin binnenkort. Hopelijk volgende vergadering een update. ACTIE: 
agenderen voor 15 oktober (Judith)  

− Vacature voor nieuwe leden: wens is om deze op korte termijn uit te zetten. ACTIE: Paul en 
Jeroen printen vacature in mooi formaat en lokaal verspreiden op diverse plekken. Verzoek 
mede aan Anouschka om nog eens goed naar de tekst te kijken.  

− Uitnodiging nationale sportvakbeurs 15 november: zelf aanmelden en even laten weten aan 
Judith. Kosten worden vergoed door de Sportraad.  

 
2. Vaststellen agenda (vz) 

De agenda wordt vastgesteld met toevoeging van een terugkoppeling over het 
onderzoek binnensport. 

3. Notulen & actielijst vorige vergadering 1 juli (vz) 

De notulen worden goedgekeurd met twee opmerkingen: 
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ACTIE: Paul kijkt naar o.a. de mogelijkheden van de vrijwilligerscentrale om evt. ook voor 
de Sportraad leden te werven.   
De bijeenkomst gezamenlijke adviesraden is 5 november ’s avonds, niet september. Paul, 
Evert, Ton gaan hierheen.  
 

4. Rondje langs de velden (allen) 
- Evert en Anouschka plannen afspraken met de verenigingen die al gereageerd hebben op 

onze mailing van juli.  
- Judith heeft alle reacties doorgestuurd naar betreffende leden o.b.v. de lijst op Dropbox 

(2025-07 Overzicht sportaanbieders Stichtse Vecht). 
- Anouschka verteld over de zwemverenigingen: bij de Koet (Kockengen) geweest, groot deel 

financiering door Koetstok. Best veel verduurzaamd en doen veel met vrijwilligers. Gemeente 
wil grond aan vereniging verkopen, maar kost hun WOZ en dat geld hebben ze (momenteel) 
niet. Gesprekken lopen nog. Werken niet zozeer samen met zwemverenigingen in St. Vecht. 
De Fuut in september, Kikkerfort en De Meent ook gepland – met name over de horeca 
hebben. 25 september om half 8 Anouschka en Judith. Zij hebben momenteel nog geen 
specifieke vragen aan de sportraad.  

- ACTIE: verzoek aan allen om zelf contact op te nemen met verenigingen die dus niet hebben 
gereageerd. We verwachten een terugkoppeling elke vergadering onder dit agendapunt.  

 
5. Advies Sportraad inzake gym/sportzalen (Evert en Ton)  

Marcel vond het een goed onderbouwd advies. Nog niet met Karin besproken, gaat nog 
gebeuren. Dit helpt Marcel en Karin wel op als ‘sport’ dichter bij ‘vastgoed’ op het vizier te 
komen. ACTIE: volgende vergadering agenderen.  

 
6. Verenigingsondersteuners Ellen en Saskia: komen 15 oktober.  

− Vooraf bespreken intern sportraad (vanavond), Marcel koppelt dit terug aan Ellen en Saskia.  

− Wederzijdse verwachtingen: zij zijn het eerste contact vanuit gemeente, als vereniging er niet 
uit komt dan kunnen zij zich wenden tot de Sportraad. Wij willen samen met Ellen en Saskia 
thema avonden opzetten en organiseren. Vanuit werkgroepen opzet (zoals 2 jaar geleden) 
regelmatig afstemming met verenigingsondersteuner inzake bv. doelstellingen uit sportnota 
etc. We kunnen elkaar helpen en dat werkt 2 kanten op.  

− Nieuwe nieuwsbrief vanuit de gemeente aan verenigingen: in progress. Input vanuit de 
Sportraad gewenst. ACTIE: Paul en Anouschka sturen input naar Marcel.  

 
7. Jaarplan Sportraad 2025 – 2028 (allen)  

− Sportvisie voor politieke partijen maken: ACTIE Paul en Judith pakken dit op half september.  

− Doel is om de cadans aan te laten sluiten op die van de gemeente (met raadsvergaderingen).  

− Acties uitsmeren over 3 jaar (2026-2027-2028). Actiever gaan werken. Strategisch plan 
noemen i.p.v. Jaarplan.  

− Toekomstvast/gericht, niet vanuit het nu beredeneren.  

− Advies: aansluiten op onderwerpen (speelvelden) van beleidsnota Sport. Ook om het voor de 
politiek en ambtelijk apparaat overzichtelijk te houden.  

− ACTIE: Paul en Judith updaten dit document.   
 
8. Termijn agenda / Sport gerelateerde onderwerpen komende raadsvergadering (Marcel) 
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Behoefte onderzoek binnensport: 23 september 20.30 uur presentatie in informatieve commissie 
(openbaar, dus graag aansluiten) door Marcel.  
 

9. Lopende Projecten 

Kern Project  Gemeente 
contact 

Sportraad  
contact 

Breukelen Skeelerbaan 
Met Karin gesproken over jeugdhonk en 
wijkcentrum Over Noord, mogelijk dingen 
samen pakken.  

Marcel  Gerard 

Maarssen-Dorp Zuilense Vecht 
Updates via de site van het project 
www.zuilensevecht.nl.  
4 nieuwe kunstgras velden, nieuwe kantine  
Geklaagd over veiligheid door verenigingen: 
bij Elinkwijk alles gestolen buiten 
(bloembakken).  

Marcel  n.t.b. 

Vreeland Dorsphuis/ gymzaal  
Gesproken met bezwaarmaker, afwachten 
wat dat oplevert uiteindelijk.  

Marcel  Gerard 

 
10. Beleidsactiviteiten (Marcel) 

Project  Gemeente 
contact 

Sportraad  
contact 

Uitbreiding sportaccommodaties en aanleg 
beweegvoorzieningen in de openbare ruimte  i.r.t. 
Omgevingsvisie 
Geen update. Voorstel om onderwerp af te voeren.  

Marcel Gerard 

Geluids ‘overlast’ in gymzalen, slechte akoestiek in 2 locaties 
(Nigtevecht en Zwanenkamp). We moeten aan de norm voldoen. 
Van alle zalen en hallen is een quickscan gemaakt.  
Wordt meegenomen in ons advies.  Onderwerp afvoeren.  

Marcel WG sport-
accommodaties 

 
11. Terugkoppeling Vitaal Stichtse Vecht  

Geen update bij afwezigheid van Gerard.  
 

12. Rondvraag (allen) 
- Jeroen: probleem bij atletiekunie (vanuit de media): geen mediation geweest waarschijnlijk. Is 

dit iets waar de gemeente een rol in zou kunnen hebben? Onze mening is dat je als vereniging 
dan eerst naar de bond moet gaan. Ton geeft aan dat dit in de cursus vertrouwenspersoon goed 
aan de orde komt waar je moet zijn.  

- Paul: is er een mooie opmaak voor onze vacature voor posters: via Marcel naar 
communicatiemedewerker van gemeente. Evt. via Sportpunt   

- Marcel zag een leuk bord bij FC Breukelen, deze kan met andere verenigingen gedeeld worden. 
Marcel deelt een foto met Evert.  

 
13. Sluiting (vz)          
Evert sluit de vergadering en bedankt iedereen voor de actieve deelname. Volgende vergaderingen: 

http://www.zuilensevecht.nl/
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• 15 oktober 2025 
• 4 december 2025 

 

 


